





EN UN BUQUE SUSPECHOSO

Por telegrama

Bilbao 26, 4:50 t.

(Recibido por la noche en la redacción.) Esta mañana me comunicaron por teléfono desde Portugalata, que desde aquel puerto se divisaba un buque ardiendo. Inmediatamente procuré ampliar la noticia, enterándome que había salido en auxilio de la nave incendiada el oportuno material de salvamento. El hecho ha sido el siguiente: Durante la madrugada última un marinero del cuarto de guardia del vapor inglés Nelson, observó un resplandor hacia proa, producido por la inflamación de una lámpara de petróleo. El marinero trató de apagarlo, pero con tan mala fortuna, que el fuego le abrasó las manos, viéndose precisado a pedir auxilio a sus compañeros. Acudió otro marinero provisto de un saco, resultando también con quemaduras en la cara y brazos. Dada la voz de alarma, levantóse el resto de la tripulación y acudió al sitio del siniestro. Ya el fuego se había propagado a la proa del buque, haciendo los marineros grandes esfuerzos para sofocarlo. El remolcador Cantabria atracó al costado del Nelson, conduciendo a las autoridades de marina y al personal de auxilio, lográndose extinguir el fuego, evitando el total incendio del barco, después de once horas de trabajo. Ha perecido asfixiado un marinero, quedando otros dos heridos. Estos fueron conducidos al hospital de Bilbao, donde quedaron incomunicados por proceder el Nelson de un punto sospechoso. Las pérdidas materiales son de consideración; el buque está asegurado. Coll.

Una pareja de mozos de escuadra, que patrullaba por la carretera de Barcelona a Santa Cruz de Matafel, tuvo noticia de que dos hombres armados detentaban y robaban a los carreteros en el punto conocido con el nombre de Gran Merceder. Dirigiéronse al lugar indicado, donde encontraron a los ladrones, y como las hiciéron resistencia, se entabló la lucha, resultando muerto uno de los criminales. El otro huyó, sin que hasta ahora haya sido posible conseguir su captura.

Ha salido para Sevilla el arzobispo de aquella archidiócesis. Es probable que pronto quede acordada la distribución de salas del palacio de Biblioteca y Museos, con destino al depósito y exposición de los objetos de arte y de los libros que han de ser allí colocados. Ha llegado a esta corte nuestro ilustrado compañero el redactor de El Diario, de Buenos Aires, D. José Luis Cantillo. Esta tarde a las seis dará su conferencia sobre la numismática árabe, en la exposición Histórico-europea, el sabio académico D. Eduardo Saavedra. Es verdaderamente sorprendente el número de visitantes que todos los días concurren a la exposición Histórico-europea, Natural y Etnográfica. Con admiración observamos que nunca se ha visto que en un certamen abierto hace diez meses sea visitado diariamente por un numeroso y escogido público, como sucede con el que se celebra en el grandioso palacio de Biblioteca y Museos. El 30 del mes actual cerrará sus puertas la exposición, con gran sentimiento de los muchos aficionados al arte retrospectivo. En las oposiciones de la clase de piano verificadas ayer en el real Conservatorio, ha practicado un brillante ejercicio de opoición al sexto año, el joven pensionado por la Diputación provincial de Oviedo, D. Saturnino Frasco, obteniendo el primer premio, por unanimidad. Dicho joven ha demostrado a vez

más sus excelentes condiciones artísticas. La Diputación asturiana puede estar orgullosa de su pensionado que honra a aquella provincia.

ASOCIACION DE MEDICOS.

En San Carlos se han reunido, bajo la presidencia del doctor interino de la facultad de medicina D. Julián Calleja, los señores que componen la junta directiva provisional de esta asociación nombrada por la asamblea celebrada el 19 del corriente, a fin de distribuir los cargos y tratar de otros asuntos importantes. Después de un ligero debate, en el que intervinieron los doctores Calleja, Fernández Caro, Pulido, Salazar, Torres, Pando y Valle, Ulecia y Ustari, quedó acordado que la junta directiva se constituyese en la siguiente forma: Presidente: D. Julián Calleja. Vicepresidentes: D. Basilio San Martín, D. Matías Nieto y Serrano, don Ciriaco Martínez Pacheco, D. Marcial Taboada. Secretario general: Dr. Pando y Valle. Secretario de actas: doctor Benítez Alonso. Vicesecretarios: Dr. Lozana Caparrós y D. Toribio Fernández Morales. Tesorero: Dr. Gorostiza. Contador: Dr. Argumosa. Archivero-bibliotecario: Dr. González Hidalgo.

Locales: doctores Torres, Jimeno, Ustari, Candelas, Fontana, Fernández Caro, Pulido, Salazar, Ulecia, Grinda y Díaz Argüelles. Después se acordó dar gran impulso a la asociación que tanto entusiasmo ha despertado en toda la clase médica viniendo a llenar una necesidad sentida desde hace ya mucho tiempo y que será, seguramente, la base principal del colegio Médico de Madrid. Los socios inscritos hasta la fecha en los papeles que lleva de existencia esta importante asociación, ascenden a cerca de 300, y creemos que para el próximo octubre en que la misma quedará constituida de un modo definitivo, todos los médicos de Madrid formarán parte de ella. Continúan abiertas las listas de suscripción en el decanato de la facultad de Medicina para los que quieran alistarse como socios fundadores.

Tan pronto como regrese a Madrid el Sr. Salmadán, se ultimar el programa de la propaganda republicana del verano. En la aduana de Irun se ha fijado al público la siguiente orden: «A contar desde esta fecha (20 del actual) queda prohibida la importación, procedente de Francia, de trapos, telas usadas, colchones, ropas de cama, frutas y legumbres verdes que se produzcan a raíz del suelo ó se eleven poco de su nivel. Quedan sujetas a desinfección y ventilación las ropas usadas que conducen los viajeros, las lanas sueltas, cueros al pelo y de empaque, pieles, plumas y pelo de animales que no tengan preparación por procedimientos industriales.» Hace tiempo díjimos que en las inmediaciones del Bazar de la Unión, por la plaza de Poncejos, se notaba constantemente algún movimiento de terreno, que obligaba a reparar con frecuencia aquel pavimento. Dicho sitio, hace poco tiempo reparado, ha sufrido una reciente depresión, notándose haber bajado el terreno algunos milímetros. Bueno es recordar que debajo de aquel terreno existe otro abovedado, que sirvió de cementerio en la antigua iglesia de San Felipe Neri. Y ya que de esto tratamos, recordamos que continúa amenazando ruina la cornisa de la dirección de Telégrafos, por la calle de la Paz. Urge, pues, se verifique cuanto antes la obra de reparación, para seguridad de los transeúntes.

El director gerente de la Sociedad Tranvías de la Guindalera y Prospañidad, ha reanudado la continuación de las obras de dicha línea, con tanta actividad, que se propone que la prueba oficial se verifique el 15 del próximo mes de julio, abriéndose a la explotación al siguiente día.

Intil es decir la importancia que han de adquirir los dos barrios citados, tan luego como el tranvía circule por ellos.

El distinguido arquitecto D. José López Salaberry está ejecutando notables trabajos relacionados con los proyectos de elevación y distribución de aguas de la Compañía Madrileña de Urbanización para la cual hay suscritas ya más de doscientas acciones.

El público que visita la Exposición no cesa de alabar el precioso traje bordado de la I. S. D. Micaela M. de Berges.

Ha sido recibido en audiencia por S. M. la reina el general Tajo, que tuvo el honor de poner en las reales manos las artísticas medallas conmemorativas de los festejos celebrados en honor de la excelsa patrona de nuestra infantería.

Después, y con igual objeto, pasó a las habitaciones de S. A. R. la infanta doña Isabel. Las augustas damas elogiaron el artístico trabajo y demostraron con afectuosas palabras el aprecio que les merece el delicado recuerdo de la infantería española.

Las catorce alumnas discípulas de la distinguida profesora del Conservatorio de Música, doña Encarnación de Lama, han obtenido todas el primer premio.

En el último año de piano ha obtenido por unanimidad el primer premio la aventajada Srta. D.ª Elisa Nadalmay y Enciso.

El contratista de caballos de la plaza de Toros, Sr. Bonilla, ha recurrido al gobernador de la provincia, contra el acuerdo adoptado por el presidente de la corrida de que hubiese tres picadores en plaza, por el perjuicio que a sus intereses ocasiona y porque a ello se opone el art. 33 del reglamento vigente de las corridas de toros.

LA CATÁSTROFE DE COBRECES. A las dos de la tarde del día 22 del corriente, se vinieron al suelo en la iglesia de Cobreces (Santander) los andamios que se habían montado para reparar las bóvedas de la expresada iglesia en la nave oriental, en el momento en que los operarios daban comienzo a los trabajos después de la hora de comer, viniendo cuantos se hallaban en los andamios con todos estos y los materiales abajo. El resultado fué funesto, pues Juan Cruz Baraona, natural de Campuzano, en el partido de Torrelavega, de 88 años de edad, viudo, albafil, vacía desde los primeros momentos cada vez entre el montón de escombros, y resultando además herido entre dichos escombros Martín San Millán, natural de San Felices de Bulla, de 40 años de edad, casado, cantero; Lorenzo Gómez Sánchez, de 45 años, soltero, natural de Novalés; Gumersindo Sáez Mazón, natural de Sierra Pando, de 26 años, casado; José Fariña, natural de Oreña, de 38 años, casado; Raimundo Puente, natural de Torrelavega, de 80 años, casado, y Joaquín Obeso, natural de Sierra Pando, de 17 años, soltero, los cinco últimos heridos lo están de gravedad y los cuatro restantes leves, por lo que los graves fueron trasladados al Asilo benéfico de Cobreces y los leves a las posadas en que se hallaban hospedados, siendo inmediatamente asistidos. La guardia civil de Comillas, el juzgado municipal de Alfoz de Llorado, a cuyo Ayuntamiento pertenece el pueblo de Cobreces y el juzgado de instrucción de Torrelavega, se constituyeron en el sitio de la catástrofe, procediendo a la instrucción de las oportunas diligencias. La causa de las desgracias parece fué la rotura de uno de los andamios que arrastró con el golpe y peso de los materiales los demás.

CHARADA

Mas allá del infierno, quinientas leguas, hay un infierno aparte para las suegras; con el objeto que no se oigan sus todos desde el infierno.

Pero, a segunda-tercia, yo creo y digo, (como dice primera, mi buen amigo), que algunos yernos creen que aún están cerca los dos infierros. C.

Solución a la anterior: CINCUENTA.

BOLSA DE MADRID-COTIZACION DEL 26

Table with 3 columns: Fondos públicos, Del 24, Del 25. Includes items like Deuda perpetua al 4 1/2 int., Renta francesa, etc.

IMPRESIONES BURSÁTILES

Alguna desanimación se nota en los cambios, que han perdido algunos céntimos, atribuyéndose esta baja a los escándalos de Pontevedra. La Bolsa de París acusa alguna firmeza en nuestro exterior.

EN EL CORRO A las cuatro. Fin de mes, 70-90.

TELEGRAMAS PROPPER. Paris 26, 8 t

Cierre de la Bolsa de hoy: Exterior, 66-80. Renta francesa, 98-98. Turco, 22-15. Portugues, 22-27. Nortés, 158-00. Otomano, 598-00. Alicante, 00-00. Rio Tinto, 381-00. Zaragozas, 192-00.

BOLSA DE BILBAO Bilbao 26, 4 t.

Cubas viejas, 108-30. Middlesbro, pagadero en Londres a ocho días, 29-32-Coll.

Londres 26. Exterior, 66-80. DIPUTADO DE LA MAYORÍA



Ante el ministro. Sobre todo si hay juzgados municipales de por medio.



Ante el enemigo. Muy principalmente si se trata de la situación.



Quando ya no hay juzgados ni enemigos ni la situación peligra.

El papel de este periódico procue de LA PAPELERA ARAGONESA SOCIEDAD DOMICILIADA EN ZARAGOZA

ESPECTACULOS PARA EL DIA 27

PRINCIPE ALFONSO. (Compañía Cerceda). - Correo nacional. - La barca nueva. - La espada de honor. APOLO. - La procesion civica. - Via libre. - Chateau Margaux. - El duo de la Africana. RECOLETOS. - De Herodes a Pilato. - La fuente de los milagros. - La ley de beso. - El hijo de su excelencia. CIRCO COLON. - Gran espectáculo Cuarta presentación de Mr. Conrady Ferry, escultor instantáneo; tomando part Mr. Max Himn y Mlle. Sandova, con sus cuatro magníficos leones, y otros número de gran atracción. Entrada general, 0'30 cént. FRONTON Y TRINQUETE (San Francisco el Grande). - A las 10 1/2 de la mañana. Gran partido de pelota a cesta entre cuatro afamados niños pelotaris. - Otro gran partido en las mismas condiciones. FRONTON MADRILEÑO. - 10 1/2 de la mañana. - Gran partido de pelota entre cuatro afamados pelotaris. a 30 céntos.

Advertisement for Doña María Rodríguez Gallinar de Prast. Includes text: LA SEÑORA DOÑA MARÍA RODRÍGUEZ GALLINAR DE PRAST HA FALLECIDO EL 26 DEL CORRIENTE A LAS CINCO DE SU TARDE DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS R. I. P. Su desconsolado esposo D. Carlos Prast; sus hijos Carlos, María, Carlolina, Joaquina, Antonio, Josefa, Manuel, Concepción, Matilde y Pilar; su hermana, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes. Suplican a sus numerosos amigos se sirvan encomendarla a Dios...

BOLETIN RELIGIOSO DEL DIA 27

SANTO DEL DIA 27 DE JUNIO. - San Ladislao, rey, y San Zoilo. Sale el sol a las 4'31; pónese a las 7'34.

CULTOS PARA EL DIA 27

Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en la iglesia de San Pedro (calles Nucunjo) habrá misa mayor a las diez y por la tarde pases y reserva. En San Pascual, jubileo perpetuo de Cuarenta Horas. En San Antonio de los Alemanes, misa y manifestio como todos los martes. En la parroquia del Salvador (San Juan de Dios), sigue el novenario de los Sagrados Corazones; orador el P. Artos. En la iglesia Pontificia continúa el de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, y predicará el Sr. López Anaya. En los Servitas (plaza de San Nicolás), consagración de una campana por el señor obispo de Sión, a las seis de la tarde. La misa y oficio divino son de la Infractava de San Juan. Visita de la Corte de María. Nuestra Señora del Socorro en San Millán de los Temporales en San Idelfonso.

En la iglesia auxiliar de Irlandeses de la parroquia de San Pedro el Real, se harán a su titular los siguientes ejercicios: Día 28.-A las cinco y media de la tarde, vísperas solemnes con asistencia del venerable cabildo de señores de curas párrocos de esta corte. Día 29; Cuarenta Horas. - A las siete de la mañana se manifestará a Jesús Sacramento; a las diez será la misa solemne y panegírico, que dirá el señor cura párroco, a la que asistirá una brillante orquesta. Por la tarde, a las seis, completas y reserva. Día 30.-A las siete de la mañana se manifestará a Su Divina Majestad; a las diez será la misa cantada, y por la tarde, a las seis, completas, procesión con el Santísimo Sacramento dentro de la iglesia, y reserva. La comunidad de carmelitas de las decalzas de Santa Teresita, que arrojan por la revolución de su costumbre de la corte, tuvieron que recogerse provisionalmente en El Cardo, hallándose ya otra vez en esta capital de un nuevo convento, que con ayuda de las buenas almas han podido

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

-¡Caramba! (1) no deseo otra cosa; es un chico dispuesto, activo, infatigable, de buen humor y obediente. El velo que cubría las pupilas del moribundo se desgarró bruscamente para dar paso a un resplandor fugitivo. Y esta profecía salió de su garganta: -Ese hombre os matará, hermano mío. El capitán dió un salto como si hubierá recibido la descarga de una pila eléctrica. -¡Sangre de Cristo! exclamó. -¿Qué es lo que decís, Will? -Digo -respondió el otro con acento de ultratumba,- digo que ese extranjero os será fatal, si continuáis abandonados a la extraña influencia que adquiere sobre vos de día en día. -¡Creéis... -No creo nada. Estoy seguro de que ese Dick concluirá con vuestro cuerpo y condenará vuestra alma, si se os ocurre tratarle de otro modo que como a un simple subalterno. -¡Oh, pues entonces voy a despedirle de la casa! -¡Por qué? Es un empleado precioso. Hariais mal en privaros de sus servicios. Solo que... Ya estais prevenido... ¡Desconfiad! El agonizante se detuvo cansado. Su cabeza cayó pesadamente sobre la almohada. Sus ojos se cerraron. Pero la noche eterna que descendía sobre él, envolviéndole, se poblaba sin duda de visiones terribles y de fantasmas amenazadores. Porque el pobre diablo se agitada convulsivamente en el lecho; su cara pálida, que a cada instante se demacraba más, se inundaba de un sudor helado; su boca pronunciaba frases que parecían dictadas por la preocupación de una idea fija: -¡Desconfiad!... ¡Es preciso desconfiar... desconfiad de las sorpresas del corazón y de las pérdidas de la bebida. El capitán pensó: -Es el delirio el que le hace hablar así. Abrió su Biblia por el capítulo de las oraciones de los agonizantes. El otro decía con trabajo: (1) Esta palabra se lee en castellano puro y en letra bastarda en la edición francesa. -N. del T.)

-Desconfiad del servidor, que en lugar del agua bienhechora, os sirve el veneno embriecedor de la embriaguez... Samuel trató de calmarle: -¡Hermano mío, mi muy querido Will, volved en vos, en nombre del cielo! Un espasmo sacudió al moribundo. El esterior le ahogaba. Llevó las manos al cuello. -¡Me ahogoo... ¡A mil... ¡Piedad!... ¡Aire, Dios mío, aire! Sam, asustado, llamó. El médico y varios criados y dependientes acudieron al ser llamados por sus nombres. -Es el momento final -declaró el doctor;- dentro de dos minutos todo habrá concluido. Otra persona añadió: -Seria bueno evitar a mister Samuel este espectáculo. El que emitia este parecer tan caritativo y tan lógico, era ese Ricardo Vautier, de quien acababan de hablar los dos hermanos. Al sonido de la voz del francés, los párpados del agonizante se levantaron de repente -como por un resorte -descubriendo las profundas órbitas, en el fondo de las cuales acababan de apagarse sus pupilas. Algo se brilló en aquella oscuridad. Todo lo que conservaba de inteligencia aquel cerebro ya lleno de sombras; todo lo que conservaba de fuerza aquel cuerpo, ya casi en el féretro, se reanimó como por encanto. James-Williams rechazó las ropas de su cama. Echó fuera del lecho sus descoloradas piernas. Sus piés desnudos se posaron sobre el suelo, y rugió entre dientes que chocaban horriblemente: -¡Ese es el hombre!... ¡Le veo! ¡El Señor todo poderoso permitirá que le aplaste antes de que toque a los míos!... Blandió sus puños en el vacío y dió un paso hacia adelante... Pero no dió dos... Sus brazos cayeron a lo largo de sus costados; su cabeza osciló sobre sus hombros y cayó hacia atrás, rígido sobre el lecho. El médico consultó su cronómetro y dijo: -Yo había dicho dos minutos. Se puede comprobar. La aguja acaba de llegar

LA AHIJADA DE LAGARDERE.

al ciento veintinueve segundo y nuestro interesante enfermo ha exhalado ya el último suspiro. XXVII El capitán Samuel y el amigo Dick. Unos seis u ocho meses antes de este triste acontecimiento, había sido cuando Samuel Murphy y Ricardo Vautier se habían conocido en un restaurant de San Francisco. Habiéndoles reunido la casualidad en la misma mesa, el francés había encontrado medio de captivar la atención y el interés del americano, contándole su historia, auténtica ó apócrifa. Parísien é hijo de familia, había ido a tratar de rehacerse con el oro virgen, después de haber comido la herencia de sus padres por todos los rincones del boulevard. Por desgracia, no había prosperado ni poco ni mucho, é iba a sonar la hora en que, para no morir de hambre, le seria preciso hacerse filibustero. Cuando acabó su relación: -Me parecéis un mozo determinado -le había dicho Samuel. -Yo parto mañana para Far-West. ¿Queréis acompañarme? -¡Yo! -Necesito tener siempre conmigo un hombre activo, inteligente y decidido. No dudo de vuestra inteligencia y confío en vuestra actividad. En cuanto a vuestra decisión, estoy pronto a pagarla al precio que la pongáis. ¿Qué decidis? Os concedo cinco minutos para reflexionar. -Es inútil. He reflexionado escuchando. Acepto. -Pensad que como el tren a medio día en punto. -Estaré allí cinco minutos antes. -All right... Hasta mañana pues. A propósito: ¿Cómo os llamais? -Ricardo Vautier. -Entonces, hasta mañana, Dick! -¡Hasta mañana, patrón!

LA AHIJADA DE LAGARDERE.

El doctor, que en lugar del agua bienhechora, os sirve el veneno embriecedor de la embriaguez... Samuel trató de calmarle: -¡Hermano mío, mi muy querido Will, volved en vos, en nombre del cielo! Un espasmo sacudió al moribundo. El esterior le ahogaba. Llevó las manos al cuello. -¡Me ahogoo... ¡A mil... ¡Piedad!... ¡Aire, Dios mío, aire! Sam, asustado, llamó. El médico y varios criados y dependientes acudieron al ser llamados por sus nombres. -Es el momento final -declaró el doctor;- dentro de dos minutos todo habrá concluido. Otra persona añadió: -Seria bueno evitar a mister Samuel este espectáculo. El que emitia este parecer tan caritativo y tan lógico, era ese Ricardo Vautier, de quien acababan de hablar los dos hermanos. Al sonido de la voz del francés, los párpados del agonizante se levantaron de repente -como por un resorte -descubriendo las profundas órbitas, en el fondo de las cuales acababan de apagarse sus pupilas. Algo se brilló en aquella oscuridad. Todo lo que conservaba de inteligencia aquel cerebro ya lleno de sombras; todo lo que conservaba de fuerza aquel cuerpo, ya casi en el féretro, se reanimó como por encanto. James-Williams rechazó las ropas de su cama. Echó fuera del lecho sus descoloradas piernas. Sus piés desnudos se posaron sobre el suelo, y rugió entre dientes que chocaban horriblemente: -¡Ese es el hombre!... ¡Le veo! ¡El Señor todo poderoso permitirá que le aplaste antes de que toque a los míos!... Blandió sus puños en el vacío y dió un paso hacia adelante... Pero no dió dos... Sus brazos cayeron a lo largo de sus costados; su cabeza osciló sobre sus hombros y cayó hacia atrás, rígido sobre el lecho. El médico consultó su cronómetro y dijo: -Yo había dicho dos minutos. Se puede comprobar. La aguja acaba de llegar

sus combinaciones industriales y financieras, en las cuales desplegaba casi genio, y que, bajo la apariencia de una rigidez puramente nacional, Tomy-Samuel Murphy era lo que nosotros llamamos un buen hombre, muy susceptible de afecto, muy fácil de dominar, de distraer, de seducir, y al mismo tiempo muy primitivo, muy pronto a admirarse de todo lo que concernía directamente a sus operaciones y muy ignorante de la manera de ser y de conducirse de la sociedad, que se agitaba en el exterior de sus comptoirs y de sus escritorios. Añadiremos que había conservado del negro el amor pueril al oropel físico y moral, con la golosina de todas las cosas alcohólicas y azucaradas, entre otras la ratafia de la lisonja, aunque afectase despreciarla soberanamente; no era el licor fermentado y sabroso con que se embriagaba con menos frecuencia. Ahora bien, Ricardo Vautier era brillante y acariciador. Hombre extravagante y raro, mezclaba el proceder del hombre que ha frecuentado una sociedad de cierta distinción, a la despreocupación de procedimientos y a la moral elástica de los aventureros. Todo en él empezaba por sorprender y concluía por encantar. Su carácter, flexible é insinuante, se plegaba a todas las exigencias y lograba todas las simpatías. Había conquistado, desde el primer momento, al yankee, por su buen humor; acabó de subyugarle con sus sutilezas y con las zalamerías de su lenguaje. Por el contrario, el mayor de los Murphy no le demostró jamás otra cosa que una benevolencia muy restringida. Se hubiera creído que la escena que ocurrió momentos antes de espirar este, arruinaría el crédito, siempre creciente, del favorito, asustando al digno capitán el papel que este extranjero estaba llamado a desempeñar en su destino, si se creían las predicciones del moribundo. Pero no fué así. Los quiméricos sueños que habían atormentado la agonía del desgraciado Will y las incoherencias que habrían salido de sus labios con el soplo supremo, no debían ser consideradas, según el parecer del médico, más que como accidentes ordinarios inherentes a la turbación cerebral

